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2 Resumé

Satisfaction Positive drivers Negative drivers

40% of people are now 
satisfied with leisure, which 
is similar to 2019 (36% were 
satisfied).

When people think there are 
enough options for cultural or 
sports activities, their 
satisfaction is higher. Wide range 
of options is thus important.

Dissatisfaction is driven mainly 
by lack of cultural activities, 
which is high (76%). Some also 
desire places to meet with 
others and are in need of more 
places for art.
Please note that those numbers 
are influenced by the pandemic 
situation.

!

40% of people are satisfied 
with leisure in the Mladá Boleslav Region.



Satisfaction 
with leisure1



4

40% are satisfied with the overall 
offer of leisure time activities.
Compared to the previous wave, level of satisfaction is similar (36% were satisfied).

TOPIC

Satisfaction with Leisure Activities
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Not at all 
satisfied

Absolutely
satisfied



5

People are divided over the topic: 
one quatre sees the possibilities as 
improved, one quarter as worsened.
However, the feeling of worsening of options is probably caused by the pandemic situation.

TOPIC

Satisfaction
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Compared to last year’s situation with leisure time activities:



45%
Enough sports 
opportunities

24%
Enough 
cultural 
oppor-
tunities
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Good offer of activities strengthens 
the satisfaction.

TOPIC

Drivers of Satisfaction
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

How many % of all have these attitudes?

Support them!
Positive drivers of satisfaction 

The model shows which issues influence the satisfaction
with leisure - in other words, people who have those 
attitudes are more satisfied than the ones who do not have 
those attitudes. For example, people who think that there 
are enough cultural opportunities are more satisfied than 
the others.
This makes the attribute a driver that should be supported.



26%
Klavír pro 
Mladou 
Boleslav

23%
Missing 

going to a 
cinema

32%
Outdoor 

sports places

33%
ŠKODA  

Gaming day

40%
Good 

information 
about sports

46%
Using bicycle 

paths

31%
Shortage of 
events with 
neighbours

43%
Lacking 
concerts

50%
Visit swimming 

pool

55%
Not enough sports 

opportunities

76%
Not enough cultural 

activities

26%
Lack of 

places for 
art

40%
Shortage of 

places to meet 
with others
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Dissatisfaction is driven mainly by 
lack of cultural activities.

TOPIC

Drivers of Satisfaction
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Try to change them!
Negative drivers of satisfactionNeutral attributes

How many % of all have these attitudes?
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Drivers comparison: Opportunities in culture 
have decreased more those considering 
sports.

We assume the lack of activities is mainly caused by the pandemic situation.

TOPIC

Satisfaction with Education
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

2020

2019

Enough cultural 
opportunities

Not enough cultural 
opportunities

*Other topics were not examined in 2019, 
therefore the comparison cannot be done.

Enough sports 
opportunities

Not enough sports 
opportunities



Sports & cultural 
opportunities2
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Most people lack concerts or 
festivals and places to hang out.

TOPIC

Lacking Opportunities
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

What do they desire?
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Among sports activities, half of 
people visits swimming pools.

TOPIC

Sports Opportunities
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

What kind of sports ground do they use?
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Information about sports grounds: 
There is room for improvement.

TOPIC

Sports Information
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

How is the information about sports grounds?
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41% of them claim that they would use 
a sports ground overview platform.

TOPIC

Sports Platform
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

How do they perceive the sports ground platform?



Sports during 
COVID-193
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More than one third of people was 
strongly affected by COVID-19 
in terms of their sports activities.
 

TOPIC

Sports During COVID
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Has their sports regime changed due to COVID?
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Many started alternative sports 
activities.

TOPIC

Sports During COVID
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

COVID Had an Impacted on Their 
Sports Activities

How did their sports regime change?
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However, the change is not 
perceived very positively.

TOPIC

Sports During COVID
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

How do they feel about the change?

COVID Had an Impacted on Their 
Sports Activities



ŠKODA AUTO’s 
Projects4
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67% have not heard about ŠKODA 
Gaming Day.

TOPIC

Gaming Day
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Do they know about the event?



20

Half of people quite likes the idea of 
ŠKODA Gaming Day.

TOPIC

Gaming Day
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

How do they see the event after it was presented to them?
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74% have not heard of Klavír pro 
Mladou Boleslav.

TOPIC

Klavír pro Mladou Boleslav
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

Do they know about the event?
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24% of people claim that they would 
support similar events.

TOPIC

Klavír pro Mladou Boleslav
SUBJECT

Leisure
SAMPLE

All

How do they see the event after it was presented to them?
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People are quite satisfied with 
leisure in the region. 

TÉMA

Resumé

People are rather satisfied with leisure (40%) in their 
region, satisfaction is similar compared to 2019.

While satisfaction is driven by enough options for both sports 
and cultural life,  dissatisfaction is driven mainly by lack of 
cultural activities (which has risen compared to 2019). Adding 
to that, other negative drivers are lacking a place to meet with 
others and feeling a shortage of places for doing art. 

From cultural activities, they mostly lack concerts 
and festivals.
They are also in need of places to sit with friends, events for kids 
and neighbour events.  
Please note that it is highly probable that the results are 
influenced by the current pandemic situation.

Two thirds of people were affected by COVID when it 
comes to their sports regime. 
And almost one half of them consider it a real problem.

About a half of people sometimes struggles to find information 
about sports grounds and most of them would welcome some kind 
of platform for overview.
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